
 

  
 

 

Blanketen ska bifogas i e-tjänsten 
vid ansökningstillfället: 

www.mediemyndigheten.se 

Redovisningssblanket - redaktionsstöd och övergångsstöd 
Redovisning av använt mediestöd 

 Titel som beviljats stöd (om fera titlar ingick i samma ansökan om mediestöd, ange samtliga) 

Diarienummer för ansökan om mediestöd 

Period som redovisas 

Utgivande företag 

Är bolagets årsredovisning föremål för revison av godkänd/auktoriserad revisor (revisionsplikt)?

NejJa 

Kryssa för de stödformer som titeln beviljats och ange beloppet som motagits för respektive stödform 
Ange stödbelopp 

Övergångsstöd 

Allmänt redaktionsstöd 

Utökat redaktionsstöd Ange antal utökade stöd: 

Övriga statliga stöd 
Kryssa för om andra statiliga stöd  motagits för verksamheten under perioden. Om andra statliga stöd utöver 
mediestöd motagits ange då belopp och vad det är för statlig stöd som motagits. 

En avräkning är nödvändig för at företag inte ska bli kompenserade två gånger för samma sak. Det spelar ingen 
roll när sådana statliga stöd betalas ut utan det som avgör är om de avser sådana kostnader som stöd från 
Mediemyndigheten beräknas på. 

Definitioner 
Statligt stöd: Med statligt stöd avses i deta sammanhang statligt stöd i enlighet med EU:s stats-

stödsregler. Deta innebär at stöd som ges med allmänna medel av staten, regioner 
och kommuner träfas av bestämmelsen. 

Ange stödbelopp 

Övriga statliga stöd Ange typ av stöd: 

Kontaktperson för lämnade uppgifter 

Kontaktpersons e-post 
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Redovisning av allmänt redaktionsstöd och övergångsstöd 
Den som tagit emot allmänt redaktionsstöd och övergångsstöd ska fylla i A-C. Den som tagit emot enbart 
övergångsstöd ska ange totala rörelsekostnader för utgivningen (C). Behövs yterligare utrymme för förklaring 
och upplysningar - vänligen fortsät på et separat blad. 

Kostnader för redaktionell verksamhet och totala kostnader för utgivningen 

Kostnadslag 

Redaktionell 
verksamhet 
(A) 

Annan 
verksamhet 
(B) 

Totala kostnader 
för utgivningen 
A+B = C 
(C) Upplysningar om fördelningsnycklar 

Direkta kostnader (1) 

Personalkostnader (2) 

Övriga externa kostnader (3) 

Avskrivningar (4) 

Summa 

Anvisningar till vilka kostnader som kan ingå i varje post och förslag på hur kostnader kan fördelas i företag som 
ger ut två eller fer medier eller som delar kostnader med annan verksamhet 

Definitioner 

Redaktionella kostnader: Kostnader som hänför sig till redaktionell verksamhet som det allmänna nyhetsme-
diet bedriver. Exempel på kostnader är lön för redaktionell personal eller frilans som 
arbetar med journalistisk verksamhet och resor för sådan personal. Vissa övergri-
pande kostnader får också räknas med om de är förknippade med den journalistis-
ka verksamheten. Det kan vara exempelvis formatläggning, redigering, produktion 
och planering som avser at producera journalistik. 

Totala kostnader för utgivning: Rörelsekostnader som är förknippade med utgivningen av det allmänna nyhetsme-
diet. Deta inkluderar kostnader för redaktionell verksamhet och annan verksamhet 
som är kopplad till utgivningen av det alllmänna nyhetsmediet. Exempel på annan 
verksamhet är tryck, distribution, försäljning och marknadsföring samt administra-
tion (exempelvis HR, kundtjänst eller IT som är förknippad med utgivningen av det 
allmänna nyhetsmediet). 

Kostnadsslag 
(periodiserade kostnader) Kommentar 

Förslag på fördelningsnyckel vid allokering av eventuell 
gemensam kostnader. Om en annan fördelning görs ska 
en detaljerad beskrivning av denna bifogas. 

1. Direkta kostnader Exempel: Köpt redaktionellt material eller frilansmaterial. Antal medier som har möjlighet at använda det inköpta materialet. 

2. Personalkostnader Kostnader som har direkt samband med företagets 
anställda d.v.s. löner och andra ersätningar (t.ex. för 
egen bil), sociala avgifter, pensionskostnader, företags-
hälsovård m.m. 

Uppskatad arbetsinsats. 

3. Övriga externa kostnader Exempel: Kontorshyra, kontorsmaterial, konsultarvoden, 
telefon och porto samt resekostnader. 

Gemensamma kostnader som avser lokalkostnader kan fördelas 
fördelas över kvadratmeterutnytjande. 

4. Avskrivningar Exempel: Avskrivningar av materiella och immateriella 
anläggningstillgångar. 

Följer inventarierna som ingår i verksamheten som avser 
utgivningen av det allmänna nyhetsmediet. 
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Redovisning av kostnader för bedömning av utökat redaktionsstöd 
Nedanstående redovisning ska endast göras om mediestöd i form av utökat redaktionsstöd har motagits. 
Utökat redaktionsstöd får endast användas för de redaktionella kostnader som direkt hänför sig till de insatser 
enligt § 15 förordning (2023:740) om mediestöd har lämnats för. 

Redovisning av kostnader för insatsen 
Om stöd har erhållits för fer insatser ska kostnader redovisas för varje insats separat. 
Om bidrag erhållits för fer än fyra insatser - vänligen fortsät på separat blad. 

Kostnadslag 
(redaktionella kostnader som 
direkt hänför sig till insatsen) Insats 1 Insats 2 Insats 3 Insats 4 Summa D 

Upplysningar om fördelningsnycklar 
(om stöd erhållits för mer än en insats 
ska fördelning av kostnader mellan 
insatser särskilt förklaras) 

Ange område/språk 

Direkta kostnader (1) 

Personalkostnader (2) 

Övriga externa kostnader (3) 

Avskrivningar (4) 

Summa 

Summa D: Totala redaktionella kostnader för samtliga insatser. Summan kan ej överstiga summan för 
redaktionella kostnader enligt sid 2 avsnitt A. 

För kommentarer avseende kostnadsslag och fördelningsnycklar samt definition av redaktionella kostnader 
- se sid 2.

Härmed intygas at ovanstående uppgifter är korrekta 
Ort och datum Firmatecknares underskrift och namnförtydligande 

Ev. övriga upplysningar 
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Bilaga 

Mall för revisorsrapport 
Rapportmall at kopiera och användas av kvalificerad revisor vid kontrollen 
av om uppgifter stämmer överens med bokföring och verifikationsunderlag. 

Rapport över särskilt överenskomna granskningsåtgärder avseende 
redovisning av allmänt redaktionsstöd, utökat redaktionsstöd 
och övergångsstöd 
Till Bolaget AB, org.nr XXXXXX-XXXX 

För titel: Xxxxxxx 

Bakgrund 
Bolaget AB ska i redovisningsblanket, vilken lämnas i samband om redovisning av allmänt redaktionsstöd, 
utökat redaktionsstöd och övergångsstöd enligt förordningen (2023:740) om mediestöd, rapportera redaktionella 
kostnader och totala kostnader för utgivningen som avser för perioden ……. I enlighet med villkoren för stödet har 
Bolaget AB givit Revisionsbolaget AB i uppdraget at jämföra redovisade uppgifter med bokföringen och verifika-
tionsunderlag. 

Identifiering av redovisningsblanket 
Denna rapport över särskilt överenskomna granskningsåtgärder avser redovisningsblanket med följande belopp: 
• Totala redaktionella kostnader (Summa A): …..…. SEK 
• Totala kostnader för utgivningen (Summa C): …..…. SEK 
• Totala kostnader för insatser (Summa D): …..…. SEK 

Syfte med vår rapport samt begränsningar av användning och spridning 
Vår rapport har enbart till syfte at hjälpa Mediemyndigheten för at bedöma uppgifternas rimlighet och passar 
kanske inte för annat syfte. Denna rapport är enbart avsedd för Bolaget AB och Mediemyndigheten, och ska inte 
användas av eller spridas till andra parter. 

Uppdragsgivarens och den ansvariga partens ansvar 
Bolaget AB och Mediemyndigheten har bekräftat at de överenskomna granskningsåtgärderna är lämpliga för 
uppdragets syfte. 

Bolaget AB, såsom identifierad av [uppdragsgivaren] är ansvarig för det granskningsobjekt som är föremål för de 
överenskomna granskningsåtgärderna. 

Revisorns ansvar 
Vi har utfört uppdraget at utföra granskning enligt särskild överenskommelse i enlighet med International Stan-
dard on Related Services ISRS 4400 Uppdrag at utföra granskning enligt särskild överenskommelse (omarbetad). 
Et uppdrag at utföra granskning enligt särskild överenskommelse innefatar at vi utför de granskningsåtgärder 
som har överenskommits med [uppdragsgivaren] och rapporterar våra iaktagelser, som är de faktiska resultaten 
av överenskomna granskningsåtgärder som har utförts. Vi gör inget utalande beträfande ändamålsenligheten i 
de överenskomna granskningsåtgärderna. 

Deta uppdrag at utföra granskning enligt särskild överenskommelse är inte et bestyrkandeuppdrag. Följaktligen 
gör vi inget utalande och drar ingen slutsats. Om vi hade utfört yterligare granskningsåtgärder, kanske andra 
frågor hade kommit till vår kännedom som då hade rapporterats. 

Yrkesetik och kvalitetskontroll 
Vi har följt de yrkesetiska kraven i Sverige och IESBA-koden och är oberoende enligt god revisorssed i Sverige. 

Revisionsföretaget tillämpar International Standard on Quality Management 1, som kräver at företaget utformar, 
implementerar och hanterar et system för kvalitetsstyrning inklusive riktlinjer eller rutiner avseende efterlevnad av 
yrkesetiska krav, standarder för yrkesutövningen och tillämpliga krav i lagar och andra förfatningar. 
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Bilaga 

Granskningsåtgärder och iaktagelser 
Vi har utfört de granskningsåtgärder som beskrivs nedan, om vilka överenskommelse 
träfades med Bolaget AB i villkoren för uppdraget daterat den [datum] avseende allmänt 
redaktionsstöd, utökat redaktionsstöd och övergångsstöd vid redovisning av mediastöd 
rapportera uppgifter om redaktionella kostnader, totala kostnader för utgivningen och 
kostnader för insatser enligt § 15 förordning (2023:740) om mediestöd. 

Bolag som erhållit allmänt redaktionsstöd och övergångsstöd 

Granskningsåtgärder Iaktagelser 

Vi (jag) har kontrollerat uppgifter om bolagets årsredovisning har 
1. varit föremål för revision av auktoriserad revisor/godkänd revisor

mot bolagsverket eller motsvarande.

Vi (jag) har inte funnit några avvikel-
ser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har stämt av belopp avseende erhållna statliga stöd mot 
huvudboken och gjort et urval av de 5/10* största transaktionerna 

2. avseende statliga stöd ur huvudboken för perioden (Y) och jämfört
med verifikationsunderlag för transaktionerna m.a.p. period, belopp
och klassificering samt vilken typ av stöd som erhållits.

Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har kontrollerat at rapporterade redaktionella kostnader3. (avsnit A) för perioden (Y), överensstämmer med huvudboken.
Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har kontrollerat at rapporterade totala kostnader för 
4. utgivningen (avsnit C) för perioden (Y), överensstämmer med

huvudboken.

Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har gjort et urval av de 5/10* största kostnadstransak-
tionerna avseende redaktionella kostnader (avsnit A) ur huvud-

5. boken för perioden (Y) och jämfört med verifikationsunderlag för
transaktionerna m.a.p. period, belopp och klassificering samt vad
afärshändelsen avser.

Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har gjort et urval av de 5/10* största kostnadstransaktionerna 
avseende annan verksamhet (avsnit B) ur huvudboken för perioden6. (Y) och jämfört med verifikationsunderlag för transaktionerna m.a.p.
period, belopp och klassificering, vad afärshändelsen avser.

Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har kontrollberäknat redaktionella kostnader (avsnit A) och7. totala kostnader för utgivningen (avsnit C) i redovisningsblanketen.
Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har kontrollberäknat fördelning av gemensamma kostnader Vi (jag) har inte funnit några 
8. i de fall sådana har förekommit vid upprätande av redaktionella avvikelser/funnit följande avvikelser: 

kostnader och totala kostnader för utgivningen.

*) Urvalstorlek påverkas av storlek av ansökt stöd. 5 st om stöd uppgår till maximalt 9 Mkr. 10 st om stöd överstiger deta. 
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Bolag som erhållit utökat redaktionsstöd 

Granskningsåtgärder Iaktagelser 

Vi (jag) har kontrollerat at rapporterade kostnader för insatser (av-1. snit D) för perioden (Y), överensstämmer med huvudboken.
Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har gjort et urval av de 5 största kostnadstransaktionerna 
för respektive insats (avsnit D) ur huvudboken för perioden (Y) och 
jämfört med verifikationsunderlag för transaktionerna m.a.p. period, 
belopp och klassificering samt vad afärshändelsen avser. 

2. För lönerelaterade kostnader kontrollera:
- At anställningskontrakt finns för personen för den period som

lönekostnaden avser
- Tidrapport eller annat underlag som styrker at nedlagd tid finns

avseende den period som lönekostnaderna avser

Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har kontrollberäknat kostnader för insatser (avsnit D) i3. redovisningsblanketen.
Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Vi (jag) har kontrollberäknat fördelning av gemensamma kostnader 
4. i de fall sådana har förekommit vid upprätande av kostnader för

insatser (avsnit D).

Vi (jag) har inte funnit några 
avvikelser/funnit följande avvikelser: 

Ort den DD månad ÅÅÅÅ 

Revisionsföretaget AB 

A.A. 
Auktoriserad revisor 
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